
Reopening and Program Participation Survey Results 
 

Out of 110 respondents…..  

 

41/110 will return as soon as the doors open (37%) 

34/110 will return 0-6 months after reopening (31%) 

21/110 are unsure, and their concerns are…. (19%) 

- I don’t feel comfortable yet! 

- I WILL RETURN WHEN I THINK IT IS SAFE TO BE INDOORS WITH OTHERS 

- NOT UNTIL I BELIEVE IT IS SAFE TO DO SO 

- Working  

- concerns involve risk 

- as soon as I feel comfortable would like to think the sooner the better 

11/110 will not return until there is a vaccine (10%) 

3/110 will return 6-12 months after reopening (2.7%) 

None plan on waiting at least a year or more to return after reopening  

Nobody indicated that they will not return to the senior center ever again 

 

Members would participate in the following programs at the center  

57/110 exercise and wellness classes (52%) 

56/110 entertainment (51%) 

46/110 educational programs (42%) 

32/110 BINGO (29%) 

17/110 Cards (15.5%) 

14/110 art class (13%) 

9/110 games (8%) 

4/110 drop in programs (3.6%) 

 

Members would participate in the following programs virtually  

13/110 exercise programs (12%) 

11/110 educational programs (10%) 

5/110 entertainment (4.5%) 

4/110 art class (3.6%) 

2/110 drop in programs (1.8%) 

2/110 BINGO (1.8%) 

2/110 cards (1.8%) 

2/110 games (1.8%) 

 

Members would participate in the in-person programs when the Center reopens… 

47/110 senior bus day trips (43%) 

46/110 movie (42%) 

33/110 motorcoach day trips (30%) 

30/110 fitness center (27%) 

27/110 parties (25%) 

25/110 lunch (23%) 

24/110 cards/games (22%) 



9/110 overnight trips (8.1%) 

5/110 adventure club (5%) 

 

Members would participate in the following programs outside…. 

38/110 entertainment (35%) 

31/110 silver sneakers (28%) 

29/110 lite aerobics (26%) 

21/110 stretch and flex (19%) 

21/110 chair yoga (19%) 

13/110 drive up bingo (12%) 

10/110 chair volleyball (9%) 

8/110 tai chi (7.2%) 

6/110 qigong (5.4%) 

4/110 mat yoga (3.6%) 

5/110 country line dancing (5%) 

 

68/110 would prefer to sign up for programs over the phone (62%) 

40/110 would prefer to sign up for programs online (36%) 

 

Comments:  

- CAN’T WAIT TO DELIVER MEALS ON WHEELS AGAIN! 

- GREAT JOB! 

- MISS YOU 

- CAN’T WAIT TO GET BACK TO “NORMAL” MEANWHILE, I’LL CONTINUE TO 

SERIOUSLY PRACTICE “SOCIAL DISTANCING” ESPECIALLY AFTER MY 

KNEE REPLACEMENT 

- I WOULD LIKE TO COME AND PLAY POOL AS SOON AS POSSIBLE 

- I’VE SURE MISSED COMING IN ANYTIME I NEEDED TO THANK ALL O FYOU 

FOR KEEPING IN TOUCH WITH ALL O FUS. 

- WILL TEMPERATURES BE CHECKED? 

- I AM SO VERY IMPRESSED WITH YOUR ENGAGEMENT DURING THESE 

TRYING TIMES. THANK YOU FOR BEING THERE FOR ALL OF US I MISS 

BEING THERE. 

- I ENJOYED COMING TO THE Center so much and being involved with the many 

varies activities I really miss being there. 

- I MISS ALL MY SENIOR BUDDIES. IT’S NOT THE SAME STAYING IN TOUCH 

BY PHONE. 

- I MISS YOU GUYS 

- At this particular time i don’t have much comment. I guess we have to wait and see if this 

virus will clear up. as a senior I am concerned to go anywhere except groceries and I 

make it fast, wearing a mask and gloves. Seniors are more at risk. A Person could feel 

well but be a carrier. I miss all of you, everyone is so nice to me always. Hopefully I’m 

able to return. 

- YOU HAVE BEEN WONDERFUL IN CALLING ALL OF US SENIORS. THANK 

YOU VERY MUCH!  

- Hope you are well. 



- How can you social distance with any of these activities especially cards. I believe this is 

going to be the new norm. 

- THANK YOU FOR PHONE CONTACTS THESE PAST MONTHS OF LOCKDOWN 

- Because I work, it would be nice to have more functions at night as we do setback. Like 

Mexican train or other card games and have whist more often. I do not have a computer 

to be able to participate in online events. 

- Miss you guys 

- The staff has been very creative in finding ways to keep in touch. 

- YOU HAVE BEEN DOIN AN OUTSTANDING JOB KEEPING THE SENIORS 

INFORMED. YOUR PROGRAMS AND ACTIVITIES ARE INTERESTING AND 

CREATIVE. THANKS FOR KEEPING OUR SPIRITS UP! 

- Although I’m anxious to see everyone, I also have concerns regarding groups of people. 

Not all are wearing masks or distancing…… 

- I would like to resume some exercise classes, if done safely 

- We are in desperate need of pedi care and weekly meetings with nurse 

- Would love to see the exercise classes resumed at the center, in whatever fashion! 

 

 

 

 

 


